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Referat af bestyrelsesmøde den 10. december 2024. 

Deltagere: 

Peter Munk Christiansen, Peter Bjerre Mortensen, Linda Greve, Dorte Marianne Jensen, Per Møller 

Jensen, Kristine Birgitte Rasmussen, Kim Lilholt Ruggard, Morten Søding Sørensen, Andreas Peter 

Busk Svejstrup, Lone Sandholdt Jacobsen.  

Der ud over deltager Uddannelseschef Morten Sjelborg som referent. 

Mødet blev indledt med en besigtigelse af arealer til brug ved opstilling af et solcelleanlæg. 

 
Ad 1 Godkendelse af dagsorden og referat fra mødet 13. september 2024 
Dagsorden og referat blev godkendt. 
 

Ad 2. Orientering om 3. kvartal og forventning til resultat for året 
Med udgangspunkt i det vedlagte bilag, orienterede Peter Munk Christiansen om resultatet for 
3.kvartal samt forventningen til årsresultatet. Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 
 

Ad 3 Forslag til budget for 2025  
Peter Munk Christiansen orienterede om forslag til budget for 2025. Det fremlagte forslag til 
budget for 2025 udviser et mindre overskud. 
 
I første omgang tilføres overskuddet fra 2024 egenkapitalen, men planen er at kombinere 
overskuddet fra 2024 med det statslige ekstra tilskud og anvende midlerne til at finansiere en 
betydelig del af renoveringen af grønnegårdene samt arealet mellem idrætssalene og 
vandrehallen. 
 
Morten: Forslag om at fejre Vibys genrejsning med en kæmpe fest for eleverne med et stort 
musiknavn eller lignende. Samt, fortsat at prioritere hf-klasserne pædagogisk. 
 
Peter Munk: Man kan sagtens holde en fest uden bestyrelsen skal godkende noget omkring det. Vi 
skal dog ikke holde ekstavagante fester. Det interesserer aviserne sig for. 
 
Per: Man kunne holde en solfest, hvis man laver det nye solenergianlæg. 
 
Hele bestyrelsen: Bred enighed om, at det kan være en god ide at holde en fest. 
 
Kristine: Der er i mange år blevet sparet meget på skolen og lærerne har skullet løbe hurtigere, 
måske er det tid til at give lidt tilbage til lærerne igen. 
 
Peter Munk: Når vi er kommet godt i mål, kan vi kigge på det. 
 
Med disse kommentarer har bestyrelsen vedtaget forslaget til budget for 2025. 
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Ad 4 Drøftelse af etablering af solcelleanlæg 

Peter Munk: Efter et nærmere eftersyn af markeringer på boldbanen (kommende solcelleareal) 

skæmmer forslaget ikke, det er vigtigt at kunne blive selvforsynende.  

Kim: Jeg er også fortaler for solenergianlægget. Jeg synes dog man skal tænke i noget beplantning, 

både ved solcelleparken og langs hegnet. 

Linda: Jeg tilslutter mig også solenergianlægget (den store pakke). Det kan være en god ide at få 

biologi og fysik med mv. med i planlægningen. Så de også får ejerskab. 

Peter Bjerre: Jeg er med på næste skridt af solcelle-processen. Jeg er positiv. Men jeg synes det 

skal se ordentligt ud. Det skal tænkes ind. 

Morten: Jeg vurderer, at idrætsfaget godt kan bære det. Det bliver få dage om året, hvor 

idrætsfaget bliver udfordret. Tror det er vigtigt at tænke skolens udseende/ydre ind generelt. 

Andreas: Det er vigtigt at tænke det generelle udseende ind. En hæk midt på boldbane ser ikke 

nødvendigvis godt ud. 

Per: Skal vi være opmærksomme på at der kan være modstand mod at købe kinesiske solceller.  

Kim: Det er vigtigt at købe produkter, som er certificeret.  

Lone: Pedellerne er i gang med at lægge en generel klimaplan for vinduer og dør mv. 

Kristine: Vi skal tænke meget på hvordan det færdige udseende kommer til at se ud. Jeg synes det 

er væsentlig at indtænke. 

Kim: Vigtigt at tale ind i at anlægget er tjent ind indenfor 6 år. 

Peter Munk: Samler op. Lad os undersøge det videre. Så vi kan få fremlagt en samlet plan som vi 

kan diskutere videre på baggrund af.   

 

Ad 5 Godkendelse af indberetning af klassekvotienter 
Alle underskriver uden kommentarer.  
 
 
Ad 6 Drøftelse af samarbejdet med skolens ledelse og bestyrelsens 
kompetenceprofil 
Bestyrelsen oplever at sammensætningen af bestyrelsen fungerer godt, og at alle relevante  
kompetencer er repræsenteret. Man udtrykte tilfredshed med de informationer, man fik mellem  
bestyrelsesmøderne, og at bestyrelsesmøderne er veltilrettelagte. Bestyrelsen udtrykte fuld tillid  
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til ledelsen og tilfredshed med samarbejdet med denne. 
 
Kristine: Ønske om at modtage bilagene tidligere.  
 
Per: Godt at der er en god dialog mellem rektor og bestyrelsesformanden mellem møderne. 
 

Ad 7 Godkendelse af bestyrelsens arbejdsplan for 2025 
Planen blev godkendt med følgende ændringer:  
Marts mødet d. 17. marts startes kl.16.30. 
Juni mødet fastlægges til d. 10. juni kl.16.00. 
September og december møderne er uændrede med start kl.16.00. 
 
 

Ad 8 Godkendelse af elevernes ferieplan for eleverne 2025-2026 
Planen blev godkendt.  
 
 

Ad 9 APV-handleplan  
Peter Munk: Fremlægger og kommenterer på data. 
 
Lone: Laver nedslag i data og redegøre for den handleplan som er blevet udarbejdet i SU på 

baggrund af input fra lærerne et PR-møde i oktober. Handleplanen er blevet fremlagt på PR 
mødet mandag 8. december. 

 
Kristine: Et godt og grundigt arbejde mellem ledelse, SU, TR og arbejdsmiljørepræsentant. 
 
Morten: Ledelsen er kommet tættere på hf-eleverne og bakker hurtigere lærerne op i klasserne. 
 
Kim: Godt der er lavet en handleplan. Det styrker fokus i organisationen.  
 
Linda: Vigtigt også at have fokus på de positive elementer fra APV-undersøgelsen, så de også 
fortsætter. 
 
Peter Munk: Opsummer at handleplanen ser seriøs og fornuftig ud.  

 
Ad 10 Orienteringspunkter 

a. Aktivitetstal 

 
Der var ingen kommentarer. 

 
 
Ad 11 Meddelelser fra  
  a. Formanden:  
  b. Rektor.  
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  c. Elevrådet 
  d. Andre 
 
Peter Munk og Lone: Havde møde med STUK i forbindelse med Udviklingsplanen. STUK er meget 

tilfredse med skolens udvikling. 
 
 

Ad 12 Eventuelt 
 

Ingen kommentarer. 
 


